



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ТУРИЗМА

ДО
Г-Н ВАСИЛ ВЕЛЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА АСОЦИАЦИЯТА
НА ИНДУСТРИАЛНИЯ КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ

ДО
РЪКОВОДСТВОТО И ЧЛЕНОВЕТЕ НА АИКБ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЕЛЕВ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Сърдечно благодаря за поканата да участвам в официалното честване на 22-рата годишнина от основаването на Асоциацията на индустриалния капитал в България. За този младежки период в живота на един човек АИКБ се утвърди като една от най-авторитетните и динамично развиващи се представителни организации на българския бизнес.

Асоциацията е и сред най-активните партньори на Министерството на туризма в утвърждаване на сектора сред най-важните икономически приоритети от управленската програма на правителството. Използвам повода да благодаря за успешното ни двустранно сътрудничество, насочено към насърчаване на бизнеса и намаляване на административната тежест в дейността му. Нашият екип вече намали с 19 вида документите на хартиен носител и сме първата държавна администрация, представяща денонощен достъп до регистрационните си режими по Закона за туризма не само чрез традиционния електронен подпис, но и чрез електронен подпис с лицева идентификация.

Туристическата индустрия заедно със свързаните стопански сфери и дейности формира около 12 на сто от брутния вътрешен продукт на страната ни и обхваща със съответните подотрасли приблизително 11 на сто от всички работни места през 2017 г. През третото тримесечие на 2018 г. работещите в хотелиерството и ресторантьорството са над 192 хил. и аз приветствам усилията Ви за подобряване на бизнес средата у нас, включително за ефективността на техния труд.

Като член на международни работодателски и икономически организации АИКБ е отличен посредник за разкриване потенциала на българската икономика и туризма ни, което рефлектира непосредствено върху имиджа на бранд България пред света и възможностите не само за почивка у нас, но и за правене на бизнес и инвестиции в страната.

Благодарение на Вашето съдействие се откриват перспективи за още по-активни и ползотворни делови контакти с чуждестранни и български предприемачи и инвеститори, което директно подпомага нашите усилия да превърнем България в устойчиво развиваща се туристическа дестинация за четири сезона.

Чрез общите усилия на държавата, работодателските и браншовите организации, централната и местната власт нашият сектор бележи рекордни резултати през последните години. За периода от януари до септември 2018 г. посещенията на чужди туристи у нас са вече с 31% повече спрямо същия интервал на 2015 г., а приходите са нараснали с 38 на сто.

Тези успехи са успехи и на бизнеса и аз съм убедена, че предстоят още много и перспективни съвместни инициативи, които ще насърчат напредъка на българската икономика като цяло и на туризма в частност.

Позволете още веднъж да Ви честитя годишнината.

Пожелавам на ръководството и членовете на асоциацията още много лични и професионални постижения!



НИКОЛИНА АНГЕЛКОВА
министър на туризма